

Универзитет у Београду

Економски факултет

Каменичка 6

11000 Београд

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ			
ПРИМЉЕНО: 15-01-2025			
Орг. јед	Број	Прилог	Вредност
	125/7		

**НАСТАВНО-НАУЧНОМ И ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА  
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**

Одлуком Изборног већа Универзитета у Београду - Економског факултета, број 5088/1, од 27.11.2024. године одређени смо у Комисију за припрему извештаја по конкурс у избор у звање и заснивање радног односа за једног сарадника у настави за ужу научну област Рачуноводство и пословне финансије.

Након анализе конкурсног материјала подносимо следећи

**ИЗВЕШТАЈ**

На конкурс објављен у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“, број 1122, од 11.12.2024. године и на Web-сајту Универзитета у Београду - Економског факултета, у предвиђеном року од 15 дана пријавила се једна кандидаткиња, Карлица Сунчица - студент мастер студија Економског факултета Универзитета у Београду.

**1. Подаци о кандидаткињи**

Карлица Сунчица је рођена 22.05.1999. године, у Приједору (Босна и Херцеговина). Основну школу „Свети Сава“ је завршила у Новом Граду и носилац је Вукове дипломе. Средњу Угоститељско-економску школу је завршила у Приједору као ђак генерације и носилац Вукове дипломе. Економски факултет Универзитета у Београду уписала је 2018/2019. године и на истом је дипломирала 2022. године са просечном оценом 9,80. на смеру Рачуноводство, ревизија и финансијско управљање, подмодул Рачуноводство и ревизија.

Мастер академске студије, смер Рачуноводство, контролинг и корпоративне финансије, модул Рачуноводство и ревизија, Карлица Сунчица је уписала академске 2022/2023. године. Све испите предвиђене наставним планом и програмом је положила са просечном оценом 9,83 и у процесу је израде мастер рада пријављеног под називом „Специфичности извештавања о одрживом пословању јавних предузећа у Републици Србији“.

Током студија је била стипендисткиња Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Фонда за младе таленте Министарства за омладину и спорт (Доситејева стипендија).

Кандидаткиња је професионалну каријеру започела праксом у Народној банци Србије у сектору Интерна ревизија у трајању од фебруара 2022. од новембра 2022. године. Након завршене праксе је добила стално запослење у оквиру истог сектора на позицији Млађи интерни ревизор. Током пролећног семестра академске 2023/2024. године била је ангажована на Економском факултету Универзитета у Београду као студент у настави по одлуци Декана а у извођењу часова вежби на предмету Финансијско рачуноводство.

Кандидаткиња говори, чита и пише: енглески језик – напредни ниво знања и немачки језик основни ниво знања. Поседује искуство у коришћењу *Microsoft office* пакета.

## **2. Испуњеност законских услова и критеријума за избор у звање сарадника у настави и предлог Комисије**

Након анализе Пријаве на конкурс кандидаткиње Карлица Сунчице и захтева релевантних прописа – Закона о високом образовању, Статута Универзитета у Београду, Статута Економског факултета, Правилника о ближим условима за избор наставника и сарадника у настави и Критеријумима за стицање звања сарадника на Економском факултету у Београду, Комисија је стекла уверење да кандидаткиња Карлица Сунчица испуњава све прописане услове за заснивање радног односа и избор у звање сарадника у настави за ужу научну област Рачуноводство и пословне финансије.

На основу изложених чињеница и оцена, Комисија предлаже Изборном већу Економског факултета Универзитета у Београду да **изабере Карлица Сунчицу у звање сарадника у настави за ужу научну област Рачуноводство и пословне финансије.**


У Београду,

14. јануара 2025. године

**Чланови комисије**

  
др Даница Јовић, доцент, председавајућа

  
др Синиша Радић, доцент

  
Проф. др Тадија Ђукић, редовни професор